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INSTRUCTION MANUAL LED-UV LAMP 48W 
 MANUAL DE INSTRUCCIONES LÁMPARA LED-UV 48W | MANUEL D'INSTRUCTIONS LAMPE LED-UV 48W



1.  ENTRADA CABO DE ALIMENTAÇÃO
2. ECRÃ DIGITAL
3. TEMPORIZADOR 60s
4. TEMPORIZADOR 30s
5. BOTÃO ON/OFF
6. MODO BAIXO CALOR
7. SENSORES DE MOVIMENTO
8. BASE AMOVÍVEL

OBRIGADO PELA AQUISIÇÃO DA LÂMPADA LED/UV 48W DA INOCOS.
ESTE EQUIPAMENTO É DE UTILIZAÇÃO EXCLUSIVA A PROFISSIONAIS. 

ANTES DE OPERAR ESTE EQUIPAMENTO LER ATENTAMENTE TODAS AS INFORMAÇÕES CONTIDAS 
NESTE MANUAL DE INSTRUÇÕES DA LÂMPADA LED/UV 48W E GUARDA-LO PARA CONSULTA FUTURA.

ESTE EQUIPAMENTO FOI DESENVOLVIDO COM UM DESIGN MODERNO, DE USO FÁCIL E DESTINADO A 
CATALISAR ADEQUADAMENTE PRODUTOS DE UNHAS LED E UV.

Componentes
APÓS ABRIR A CAIXA DO EQUIPAMENTO, VERIFICAR SE NO SEU INTERIOR ESTÃO INCLUÍDOS OS 
SEGUINTES ITENS: LÂMPADA LED/UV 48W COM CABO DE ALIMENTAÇÃO, MANUAL DE INSTRUÇÕES 
DO EQUIPAMENTO E TERMO DE GARANTIA.

Legenda
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Instruções de uso
1. LIGAR O CABO DE ALIMENTAÇÃO AO EQUIPAMENTO E DE SEGUIDA LIGAR A UMA FONTE DE ENERGIA. 
O ECRÃ DIGITAL IRÁ ACENDER.
2. PRESSIONAR UM DOS BOTÕES TEMPORIZADORES PARA SELECIONAR O TEMPO DE CATALISAÇÃO 
DESEJADO.
3. COLOCAR A MÃO OU O PÉ NO INTERIOR DA LÂMPADA. O SENSOR DE MOVIMENTO IRÁ LIGAR 
AUTOMATICAMENTE A LÂMPADA.
4. A LÂMPADA DESLIGAR-SE-Á AUTOMATICAMENTE QUANDO O TEMPORIZADOR TERMINAR OU 
QUANDO A MÃO OU PÉ FOR REMOVIDO DO SEU INTERIOR.

                        

Especificações Técnicas
DIMENSÕES: 24x19,5x12cm
LUZ: LED-UV
Nº LEDS: 24 LEDS
POTÊNCIA: 48W
TEMPORIZADOR: SIM (3 MODOS)
COMPRIMENTO DE ONDA: 365~405nm
COR: BRANCO

Precauções
1. LER O MANUAL DE INSTRUÇÕES ATENTAMENTE ANTES DE UTILIZAR O EQUIPAMENTO.
2. GARANTIR QUE ESTÁ A UTILIZAR O EQUIPAMENTO DE ACORDO COM AS INSTRUÇÕES DE USO.
3. NÃO DERRAMAR NENHUM LÍQUIDO SOBRE O EQUIPAMENTO, CASO CONTRÁRIO ESTE FICARÁ DA- 
NIFICADO.
4. NÃO LIMPAR O EQUIPAMENTO COM PRODUTOS ABRASIVOS.
5. DESLIGAR O EQUIPAMENTO DA CORRENTE ELÉTRICA SEMPRE QUE ESTE NÃO ESTEJA A SER UTI- 
LIZADO.
6. NÃO DEIXAR O EQUIPAMENTO LIGADO POR MAIS DE 600 MINUTOS SEGUIDOS POR RISCO DE REDUZIR 
O SEU TEMPO DE VIDA ÚTIL.
7. NÃO UTILIZAR O EQUIPAMENTO SE ESTE NÃO SE ENCONTRAR EM PERFEITAS CONDIÇÕES.
8. NÃO UTILIZAR O EQUIPAMENTO SE O CABO DE ALIMENTAÇÃO SE ENCONTRAR DANIFICADO.
9. NÃO DESMONTAR, MODIFICAR OU SUJEITAR A IMPACTOS FORTES. PODERÁ RESULTAR NO SEU MAU 
FUNCIONAMENTO.
10. MANTER FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS.

Informações sobre Garantia06
O PERÍODO DE GARANTIA É DE 6 MESES A PARTIR DA DATA DE COMPRA.
A GARANTIA NÃO COBRE O MAU USO DO EQUIPAMENTO E SEUS ACESSÓRIOS, NEM PEÇAS PARTIDAS OU 
DANIFICADAS.

DESTA FORMA, A ATIVAÇÃO DA GARANTIA PODE SER RECUSADA SE:
- O EQUIPAMENTO NÃO FOR UTILIZADO SEGUNDO AS INSTRUÇÕES DESCRITAS NESTE MANUAL DE 
INSTRUÇÕES.
- O EQUIPAMENTO FOR DESMONTADO OU MODIFICADO.
- O EQUIPAMENTO FOR SUBMETIDO A CHOQUES MECÂNICOS.
- O EQUIPAMENTO NÃO FOR ENTREGUE NAS SUAS MELHORES CONDIÇÕES DE LIMPEZA.



Componentes

1.  POWER CABLE ENTRY
2. DIGITAL SCREEN
3. TIMER 60s
4. TIMER 30s
5. ON/OFF BUTTON
6. LOW-HEAT MODE
7. MOTION SENSORS
8. REMOVABLE BASE

THANKS FOR PURCHASING THE LAMP LED/UV 48W INOCOS.
THIS DEVICE IS EXCLUSIVELY FOR PROFESSIONAL USE. 

BEFORE OPERATING THIS EQUIPMENT, CAREFULLY READ ALL INFORMATION CONTAINED IN THIS 48W 
LED/UV LAMP INFORMATION MANUAL AND KEEP IT FOR FUTURE REFERENCE.

THIS DEVICE HAS A MODERN DESIGN, EASY TO USE AND DESTINED TO PROPERLY CATALYZE LED AND 
UV NAIL PRODUCTS.

Components
AFTER OPENING THE BOX, CHECK IF THE FOLLOWING ITEMS ARE INCLUDED: LAMP LED/UV 48W WITH 
POWER CABLE, INSTRUCTION MANUAL AND WARRANTY TERM.

Caption
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Use instructions
1. CONNECT THE POWER CABLE TO THE APPLIANCE AND THEN CONNECT IT TO A POWER SOURCE. THE 
DIGITAL SCREEN WILL LIGHT UP.
2. PRESS ONE OF THE TIMER BUTTONS TO SELECT THE DESIRED CATALYZING TIME.
3. PLACE YOUR HAND OR FOOT INSIDE THE LAMP. THE MOTION SENSOR WILL AUTOMATICALLY SWITCH 
ON THE LAMP.
4. THE LAMP WILL TURN OFF AUTOMATICALLY WHEN THE TIMER RUNS OUT OR WHEN THE HAND OR 
FOOT IS REMOVED FROM INSIDE.

                        

Technical instructions 
DIMENSIONS: 24x19,5x12cm
LIGHT: LED-UV
LEDS No: 24 LEDS
POWER: 48W
TIMER: YES (3 MODES)
WAVE LENGTH: 365~405nm
COLOR: WHITE

Precautions
1. READ THE INSTRUCTION MANUAL CAREFULLY BEFORE USING THE EQUIPMENT.
2. ENSURE THAT YOU ARE USING THE EQUIPMENT IN ACCORDANCE WITH THE INSTRUCTIONS FOR USE.
3. DO NOT SPILL ANY LIQUID ON THE EQUIPMENT, OTHERWISE IT WILL BE DAMAGED.
4. DO NOT CLEAN THE EQUIPMENT WITH ABRASIVE PRODUCTS.
5. UNPLUG THE EQUIPMENT WHENEVER IT IS NOT IN USE.
6. DO NOT LEAVE THE EQUIPMENT SWITCHED ON FOR MORE THAN 600 MINUTES AT A TIME, AS THIS MAY 
REDUCE ITS USEFUL LIFE.
7. DO NOT USE THE EQUIPMENT IF IT IS NOT IN PERFECT CONDITION.
8. DO NOT USE THE EQUIPMENT IF THE POWER CABLE IS DAMAGED.
9. DO NOT DISMANTLE, MODIFY OR SUBJECT TO STRONG IMPACTS. THIS COULD RESULT IN MALFUNC-
TION.
10. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

Warranty information06
THE WARRANTY PERIOD IS 6 MONTHS FROM THE DATE OF PURCHASE.
THE WARRANTY DOES NOT COVER MISUSE OF THE EQUIPMENT AND ITS ACCESSORIES, OR BROKEN OR 
DAMAGED PARTS.

THUS, ACTIVATION OF THE GUARANTEE MAY BE REFUSED IF:
- THE EQUIPMENT HAS NOT BEEN USED IN ACCORDANCE WITH THE INSTRUCTIONS DESCRIBED IN THESE 
OPERATING INSTRUCTIONS.
- THE EQUIPMENT HAS BEEN DISMANTLED OR MODIFIED.
- THE EQUIPMENT HAS BEEN SUBJECTED TO MECHANICAL SHOCKS.
- THE EQUIPMENT IS NOT DELIVERED IN ITS BEST CLEAN CONDITION.



 

1. ENTRADA CABLE DE ALIMENTACIÓN
2. PANTALLA DIGITAL
3. TEMPORIZADOR 60s
4. TEMPORIZADOR 30s
5. BOTÓN ENCENDER/APAGAR
6. MODO DE BAJO TEMPERATURA
7. SENSORES DE MOVIMIENTO
8. BASE AMOVIBLE

GRACIAS POR ADQUIRIR EL LÁMPARA LED/UV 48W INOCOS.
ESTE ES UN DISPOSITIVO DE USO EXCLUSIVO PARA PROFESIONALES. 

ANTES DE OPERAR ESTE EQUIPO, LEA ATENTAMENTE TODA LA INFORMACIÓN DE ESTE MANUAL DE 
INSTRUCCIONES  DE LA LÁMPARA LED/UV 48W Y GUÁRDELO PARA FUTURAS CONSULTAS.

ESTE DISPOSITIVO FUE DESARROLLADO CON UN DISEÑO MODERNO, FÁCIL DE USAR Y DESTINADO A 
CATALIZAR ADECUADAMENTE LOS PRODUCTOS LED Y UV PARA UÑAS.

Componentes
DESPUÉS DE ABRIR EL EMBALAJE DEL DISPOSITIVO, COMPRUEBE QUE ESTE INCLUYE LOS SIGUIENTES 
ELEMENTOS: LÁMPARA LED/UV 48W CON CABLE DE ALIMETACIÓN, MANUAL DE INSTRUCCIONES Y 
GUÍA DE GARANTÍA.

Leyenda
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Instrucciones de uso
1. CONECTE EL CABLE DE ALIMENTACIÓN EL EQUIPO Y, A CONTINUACIÓN, CONÉCTELO A UNA FUENTE 
DE ALIMENTACIÓN. LA PANTALLA DIGITAL SE ILUMINARÁ.
2. PULSE UNO DE LOS BOTONES DEL TEMPORIZADOR PARA SELECCIONAR EL TIEMPO DE CATALIZACI-
ÓN DESEADO.
3. COLOQUE LA MANO O EL PIE DENTRO DE LA LÁMPARA. EL SENSOR DE MOVIMIENTO ENCENDERÁ 
AUTOMÁTICAMENTE LA LÁMPARA.
4. LA LÁMPARA SE APAGARÁ AUTOMÁTICAMENTE CUANDO SE AGOTE EL TEMPORIZADOR O CUANDO 
SE SAQUE LA MANO O EL PIE DE SU INTERIOR.

                        

Instrucciones técnicas
DIMENSIONES: 24x19,5x12cm
LUZ: LED-UV
Nº LEDS: 24 LEDS
POTENCIA: 48W
TEMPORIZADOR: SÍ (3 MODOS)
LONGITUD DE ONDA: 365~405nm
COLOR: BLANCO

Precauciones
1. LEA ATENTAMENTE EL MANUAL DE INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR EL EQUIPO.
2. ASEGÚRESE DE QUE UTILIZA EL EQUIPO DE ACUERDO CON LAS INSTRUCCIONES DE USO.
3. NO DERRAME NINGÚN LÍQUIDO SOBRE EL EQUIPO, DE LO CONTRARIO SE DAÑARÁ.
4. NO LIMPIE EL EQUIPO CON PRODUCTOS ABRASIVOS.
5. DESENCHUFE EL EQUIPO SIEMPRE QUE NO LO UTILICE.
6. NO DEJE EL EQUIPO ENCENDIDO DURANTE MÁS DE 600 MINUTOS SEGUIDOS, YA QUE PUEDE 
REDUCIR SU VIDA ÚTIL.
7. NO UTILICE EL EQUIPO SI NO ESTÁ EN PERFECTAS CONDICIONES.
8. NO UTILICE EL EQUIPO SI EL CABLE DE ALIMENTACIÓN ESTÁ DAÑADO.
9. NO DESMONTE, MODIFIQUE NI SOMETA A FUERTES IMPACTOS. PUEDE PRODUCIRSE FALLOS DE 
FUNCIONAMIENTO.
10. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

Información sobre la Garantía06
EL PERIODO DE GARANTÍA ES DE 6 MESES A PARTIR DE LA FECHA DE COMPRA.
LA GARANTÍA NO CUBRE EL USO INDEBIDO DEL EQUIPO Y SUS ACCESORIOS, NI LAS PIEZAS ROTAS O 
DAÑADAS.

ASÍ, LA ACTIVACIÓN DE LA GARANTÍA PUEDE DENEGARSE SI:
- EL EQUIPO NO SE HA UTILIZADO DE ACUERDO CON LAS INSTRUCCIONES DESCRITAS EN ESTE MANUAL 
DE INSTRUCCIONES.
- EL EQUIPO HA SIDO DESMONTADO O MODIFICADO.
- EL EQUIPO FUE SOMETIDO A CHOQUES MECÁNICOS.
- EL EQUIPO NO SE ENTREGA EN LAS MEJORES CONDICIONES DE LIMPIEZA.



1.  ENTRÉE DU CÂBLE D’ALIMENTATION
2. ÉCRAN DIGITAL
3. MINUTERIE 60s
4. MINUTERIE 30s
5. BOUTON ON/OFF
6. MODE BASSE TEMPÉRATURE
7. CAPTEURS DE MOUVEMENT
8. BASE AMOVIBLE

MERCI D'AVOIR ACHETÉ LAMPE LED/UV 48W INOCOS.
CET ÉQUIPEMENT EST EXCLUSIVEMENT DESTINÉ À UN USAGE PROFESSIONNEL.

AVANT D'UTILISER CET ÉQUIPEMENT, LISEZ ATTENTIVEMENT TOUTES LES INFORMATIONS CONTENUES 
DANS CE MANUEL D'INSTRUCTIONS DU LAMPE LED/UV 48W ET CONSERVEZ-LES POUR CONSULTATION 
ULTÉRIEURE.

CET ÉQUIPEMENT A ÉTÉ DÉVELOPPÉ AVEC UN DESIGN MODERNE, FACILE À UTILISER ET DESTINÉ À 
CATALYSER ADÉQUADEMENT LES PRODUITS LED ET UV POUR LES ONGLES. 

Composants
APRÈS AVOIR OUVERT LA BOÎTE DE L’EQUIPEMENT, VÉRIFIEZ QU’IL CONTIENT LES ÉLÉMENTS SUIVANTS: 
LAMPE LED/UV 48W AVEC CÂBLE D’ALIMENTATION, MANUEL D’INSTRUCTIONS ET DURÉE DE LA 
GARANTIE.

Légende
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Mode d’emploi
1. CONNECTEZ LE CÂBLE D'ALIMENTATION SUR L’ÉQUIPEMENT, PUIS SUR UNE SOURCE D'ALIMENTA-
TION. L'ÉCRAN NUMÉRIQUE S'ALLUME.
2. APPUYEZ SUR L'UN DES BOUTONS DE LA MINUTERIE POUR SÉLECTIONNER LE TEMPS DE CATALYSE 
SOUHAITÉ.
3. PLACEZ VOTRE MAIN OU VOTRE PIED À L'INTÉRIEUR DE LA LAMPE. LE CAPTEUR DE MOUVEMENT 
ALLUME AUTOMATIQUEMENT LA LAMPE.
4. LA LAMPE S'ÉTEINDRA AUTOMATIQUEMENT LORSQUE LE CHRONOMÈTRESE TERMINE OU LORSQUE 
LA MAIN OU LE PIED EST RETIRÉ DE L’INTÉRIEUR.

                        

Instructions techniques
DIMENSIONS: 24x19,5x12cm
LUMIÈRE: LED-UV
NB LEDS: 24 LEDS
PUISSANCE: 48W
MINUTERIE: OUI (3 MODES)
LONGUEUR D’ONDE: 365~405nm
COULEUR: BLANC

Précautions
1. LISEZ ATTENTIVEMENT LE MANUEL D'INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER L'ÉQUIPEMENT.
2. ASSUREZ-VOUS QUE VOUS UTILISEZ L'ÉQUIPEMENT CONFORMÉMENT AU MODE D'EMPLOI.
3. NE PAS RENVERSER DE LIQUIDE SUR L'ÉQUIPEMENT, SOUS PEINE DE L'ENDOMMAGER.
4. NE PAS NETTOYER L'ÉQUIPEMENT AVEC DES PRODUITS ABRASIFS.
5. DÉBRANCHEZ L'ÉQUIPEMENT DU COURANT ÉLECTRIQUE LORSQU’IL N’EST PAS UTILISÉ.
6. NE LAISSEZ PAS L'ÉQUIPEMENT ALLUMÉ PENDANT PLUS DE 600 MINUTES D'AFFILÉE, CAR CELA POUR- 
RAIT RÉDUIRE SA DURÉE DE VIE.
7. N'UTILISEZ PAS L'ÉQUIPEMENT S'IL N'EST PAS EN PARFAIT ÉTAT.
8. N'UTILISEZ PAS L'ÉQUIPEMENT SI LE CÂBLE D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGÉ.
9. NE PAS DÉMONTER, MODIFIER OU SOUMETTRE À DES CHOCS VIOLENTS. CELA POURRAIT ENTRAÎNER 
UN DYSFONCTIONNEMENT.
10. MAINTENIR EN DEHORS DES ENFANTS.

Informations sur la Garantie06
LA PÉRIODE DE GARANTIE EST DE 6 MOIS À COMPTER DE LA DATE D'ACHAT.
LA GARANTIE NE COUVRE PAS L'UTILISATION ABUSIVE DE L'ÉQUIPEMENT ET DE SES ACCESSOIRES, NI 
LES PIÈCES CASSÉES OU ENDOMMAGÉES.

AINSI, L'ACTIVATION DE LA GARANTIE PEUT ÊTRE REFUSÉE SI :
- L'ÉQUIPEMENT N'A PAS ÉTÉ UTILISÉ CONFORMÉMENT AUX INSTRUCTIONS DÉCRITES DANS LE PRÉSENT 
MODE D'EMPLOI.
- L'ÉQUIPEMENT A ÉTÉ DÉMONTÉ OU MODIFIÉ.
- L'ÉQUIPEMENT A ÉTÉ SOUMIS À DES CHOCS MÉCANIQUES.
- L'ÉQUIPEMENT N'EST PAS LIVRÉ DANS SON MEILLEUR ÉTAT DE PROPRETÉ.



APOIO AO CLIENTE
+351 244 011 601 | +351 925 066 165
APOIOAOCLIENTE@INOCOS.COM

DIAS ÚTEIS: 09:00H - 18:00H

PT. SABER MAIS
EN. KNOW MORE
ES. SABER MAS
FR. SAVOIR PLUS

INOCOS.COM

ENCAIXE FÁCIL DE ÍMAN
EASY MAGNET FITTING
AJUSTE FÁCIL DEL IMÁN
MONTAGE FACILE DE L'AIMANT

BASE  AMOVÍVEL: 
PEDICURE MAIS PRÁTICA
REMOVABLE BASE: EASIER PEDICURE
BASE DESMONTABLE: PEDICURA MÁS PRÁCTICA
BASE AMOVIBLE: PÉDICURE PLUS PRATIQUE


